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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE 
CURADORES DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO 
SANTO DO DIA VINTE E SETE DE NOVEMBRO DE DOIS MIL 
E VINTE E QUATRO, ÀS NOVE HORAS E TRINTA MINUTOS, 
NA SALA DAS SESSÕES, LOCALIZADA NO EDIFÍCIO DA 
ADMINISTRAÇÃO CENTRAL, SEDE DA REITORIA, NO 
CAMPUS UNIVERSITÁRIO “ALAOR DE QUEIROZ ARAÚJO”, 
SOB A PRESIDÊNCIA DO PROFESSOR ROBSON 
ZUCCOLOTTO, COM A PRESENÇA DO VICE-PRESIDENTE, 
PROFESSOR DENIZAR LEAL, E DOS CONSELHEIROS ALFREDO 
CARLOS RODRIGUES FEITOSA, DIOLINA MOURA SILVA, 
ANDRÉ ABREU DE ALMEIDA, VALTER PEREIRA DE JESUS, 
VERA LÚCIA GONSALVES RODRIGUES E FERNANDO 
COUTINHO BISSOLI. AUSENTES OS CONSELHEIROS DIRCEU 
PRATISSOLI E LOYANE ANORATO DA SILVA LÔ.  

 
 
Havendo número legal, o Senhor Presidente, com a palavra, declarou aberta a sessão. 01. 
APRECIAÇÃO DE ATAS: Foi apreciada e aprovada por unanimidade a ata da Sessão Ordinária do dia 
25 de setembro de 2024. 02. COMUNICAÇÕES: O Senhor Presidente, com a palavra, propôs a 
confraternização deste Conselho para o dia 12 de dezembro próximo, às 9 horas, proposição essa 
aceita pelos membros presentes. 03. EXPEDIENTE: INCLUSÕES: Não houve. EXCLUSÕES: Não houve. 
INVERSÃO DE PAUTA: Não houve. 04. ORDEM DO DIA: 04.01. DOCUMENTO 
AVULSO Nº 23068.062610/2024-01 – CONSELHO DE CURADORES – Proposta de Calendário das 
sessões do Conselho de Curadores para 2025. O Senhor Presidente, com a palavra, apresentou a 
proposta de calendário das sessões, sugerindo que estas se deem no período da tarde. O 
Conselheiro Valter Pereira de Jesus, com a palavra, sugeriu o rodízio dos dias da semana. Após 
algumas discussões, o Senhor Presidente pôs em votação as sessões, o horário da tarde, às 14 
horas, e o calendário apresentado. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada 
a RESOLUÇÃO NÚMERO SEIS BARRA DOIS MIL E VINTE E QUATRO. 04.02. PROCESSO 
DIGITAL Nº 23068.027883/2024-00 – COORDENAÇÃO DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS – 
CAF/DGR/PROPAES – Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos da Execução Orçamentária 
relativos ao mês de abril de 2024. O relator, Conselheiro Alfredo Carlos Rodrigues Feitosa, com a 
palavra, fez a leitura do seu parecer, favorável à aprovação dos referidos balancete e quadros 
demonstrativos. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO 
NÚMERO TRINTA E SETE BARRA DOIS MIL E VINTE E QUATRO. 04.03. PROCESSO 
DIGITAL Nº 23068.031764/2024-43 – COORDENAÇÃO DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS – 
CAF/DGR/PROPAES – Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos da Execução Orçamentária 
relativos ao mês de maio de 2024. O relator, Conselheiro Alfredo Carlos Rodrigues Feitosa, com a 
palavra, fez a leitura do seu parecer, favorável à aprovação dos referidos balancete e quadros 
demonstrativos. Baixada a DECISÃO NÚMERO TRINTA E OITO BARRA DOIS MIL E VINTE E QUATRO.  
04.04. PROCESSO DIGITAL Nº 23068.038689/2024-41 – HOSPITAL UNIVERSITÁRIO “CASSIANO 
ANTONIO MORAES” – HUCAM – Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos da Execução 
Orçamentária relativos ao mês de março de 2024. A relatora, Conselheira Diolina Moura Silva, com 
a palavra, fez a leitura do seu parecer, favorável à aprovação dos referidos balancete e quadros 
demonstrativos. Em discussão, o processo foi retirado de pauta para esclarecimentos.  
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05. PALAVRA LIVRE: O Senhor Presidente, com a palavra, tendo em vista a preocupação com o bom 
funcionamento do Hucam, diante da necessidade de melhor regulamentação e controle no que 
tange à concessão, propôs uma reflexão mais ampla a respeito das contas e das compras do 
hospital. O Conselheiro Valter Pereira de Jesus, com a palavra, manifestou sua concordância com o 
Senhor Presidente, dados os valores astronômicos em questão gastos em equipamentos e insumos, 
propondo uma visita às instalações do hospital e uma conversa com a sua alta administração. O 
Conselheiro Alfredo Carlos Rodrigues Feitosa, com a palavra, propôs uma visita técnica ao hospital e 
uma conversa com sua equipe contábil-financeira, buscando averiguar a atuação da Ebserh e sua 
adequação às regras vigentes. O Conselheiro Fernando Coutinho Bissoli, com a palavra, endossou a 
importância dessa iniciativa, concordando com a posição do Senhor Presidente de formulação de 
questionamentos a ser feitos, ressaltando a função da Ebserh de dar suporte à Universidade em 
suas funções de ensino e pesquisa, bem como em seus rígidos sistemas de controle. O Conselheiro 
Alfredo Carlos Rodrigues Feitosa, com a palavra, no âmbito da política de bolsas da Universidade ou 
da linha do Edital Fapes, comentou a viabilidade de mestrandos e doutorandos em Contabilidade 
darem suporte a este Conselho; no entanto, ponderou o Senhor Presidente que para essa função é 
preciso que o profissional seja servidor da Ufes designado pela Reitoria, o que impede o 
recebimento de bolsas. Além disso, a remuneração desse profissional é maior em um banco, por 
exemplo, se comparada com as bolsas disponíveis na Ufes. Sem mais a tratar, o Senhor Presidente 
encerrou a sessão às 11 horas e 10 minutos. Do que era para constar, eu, Raquel Paneto Dalvin, 
secretariando os trabalhos, lavrei a presente ata, que, após lida e aprovada, segue devidamente 
assinada por mim e pelos senhores conselheiros presentes. 
 
 

 
 

 

 

 

 


